I,' IS danly \
: 1
1 Fool oV uiif,b A oL,y el . . .. 1S olgils ol g pU I
i - S Olehol Sl i 59 3 9 o 3g0T JS 0,11 o il i
» a & & »” e s 1
|| CEkalc Vo prlaial | e ol Giyg g g G 39eT Su pike o1 ot 50 i
PR 1
! U you Sl (90 3 iy !
i A3 el G $2° w99 2 Gl WA - 1Fe e deass Jlwslesls s H
i : T (Jg!099) i B
i gouas laal g SOl ol g pb iogel oy ||
1
\ /
__________________________________________________________________________________ /'
oL a3 granly 83 8313 SYlgus 4 B3 b i) 55 52 0ljgT il
(/' ____________________________________ \\
:\ 2SS asine ) Ojle o g3 L gy —) ,:
O e o o s 4
] Jubitonno (€95 R 0 (0 3595 o0 b3 Ul slael JU 2 o9 Jo (I
ol b8 0 13 35 o0 S 03 (5 el (533 ghiad o Sl 51 S5 (g
(/' ------------------------------------ \\
2 ycmbe cjle bose bl JB5 gl P
\\ _____________________________________ 4
Cawl u)b.a )90 cevuene c;bbdﬁhxm(g Ll . BN 605) 9> d3| e UJ).SJ)J (<l
Cawl veeenes wlomb)gwwwxo)ib&hﬁb() »SGNMJS.w:_a.P ........... J)MJ)(C
// ------------------------------------ \\
i 358 QL ) calio 4055 - i
N 4
\\ ____________________________________ ,I

to(d ¥ (c v (b LY (a
¥ (d N (c —5 (b —¥(a
¥ (d PV (c PV (b ¥ (a

[a]
;(d F(C ;(b %(a

D) 8 Jglsae 3z 0. B F e slael o (I
Wl 438 psS X =P oy =P glile x" =V y + ¥V O)le s3ae laike (0
sl 4 38 6138 Jlailgy g0 4 4 X T O le Jool> (7

Cal 35z ol OB ) F 835 )leds O30T Jleil (5

Q) (=) + (—A+F) =

0 (-D-(D-

Q)P —Fr Xy =

291 Cawd 4 1) Ol o Juol> -F




3991 Canwd 4 1) phiio ok |+ 2 9 A5 4l Sy (s 25130 -0

dab—VYala—¥¢b)+va" = 23S 23k 1) ilie (s > @)l (il -5

Fx—IP=Vx—§ 2uS Jo 1) Jolie (5 Uslzo (0

1) € laisen g « 21291 Cawd 4 ) D 9 d Sl sl 38Lb =T+ Vg d = VI — V] S1-V

o a=] | b=| | c=i+b=| |
3991 Cawd 1) X lade Jolde JS s (<l A
VO
X
1/0
Y ?lg?&»|ﬂ,|ﬂ|ﬁl§&lﬁo&&w|(\“903\’))'M“.;-T(g
43 4 e 93 35S pasuiie 9 35S (§)IBF Cuolle [ Blize (sl3l 5 o £55 035 0313 JKb & dog5 b -
A
B .:-.. 2 . & . u‘;...Jl’
0]
1/0
C
D
S 92 llg5 dae Ly 4 ) OJbe 2 Juol> -] -
\"VX\"V
) all) - = o) b X1 U x P =

PO sae &J3 (E




— == S JolS 1) solws (il -1 )

ﬂ
Lawl p8U3 55 338 plaS 4 9 315 )18 Jlgie smub dac 93 plaS w VOV 332 (o
1/0
.M)QU&)|A&|),~‘59)|)A=—Y+V|°)A.l‘-(c
—Q9Y9—F91V 9 : plio sl a5 L)Y
3991 Cawd @ 1) Ol sy dials (I
1/ 3291 Cawd 4 1) dlael (1 Sle (0
S JolS 1) Jlie Jga= (z
Qwd D93> | QLS b | Slgld | s S
s<x<a| /]
DS oy 1) ) 0383z 9 S DU 4y (55 Jldges -1V
| e
a3 OLES JS pawy b 351 S o dbais 3iz o s 9 b abbo puls JSIs ks ST F
|
M,uboém‘lmlygslbb)bu'y)ds.wbbyb—‘a
B
T~ T~
1/ . ) AC = - A0C = --- ABC = ---

"l o 9 G990




